

侯耀文遗产风波追踪

侯耀华 有的徒弟报恩 有的徒弟报仇

本报讯 8月22日,著名相声表演艺术家唐杰忠在北京职工之家举行了“关山门收徒仪式”——将最后七位弟子纳入门下,惹上侯耀文遗产官司的侯耀华也在收徒仪式上现身,但短短寒暄后便离去。对于官司只字不提,但临走时留下一句话:“有的徒弟报恩,有的徒弟报仇。”

侯耀华一出现便引起了到场媒体记者的注意。记者们好不容易将侯耀华围住,想进行采访。或许是为了亲近侯耀华,一些记者先问了关于唐杰忠收徒以及二人交往的问题,侯耀华欣然回答,但当媒体记者们刚刚想问及官司,主持人李金斗却宣布仪式即将开始,侯耀华则转身离开。

原本认为侯耀华要入座,但他和友人打了招呼后便准备离开。当媒体们再次把侯耀华围在宴会厅门口时,侯耀华虽然停步,但仅是和友人说话。最后侯耀华对友人说:“请转告唐老师的徒弟们,让他们规规矩矩当徒弟。”又紧跟着用力地说了一句:“有的徒弟报恩,有的徒弟报仇!”说完此话,侯耀华转身就走,无论媒体如何跟随,都是毫不理睬。(杨申)

郭德纲 大爷不该多掺和

本报讯 针对侯耀华的“分不匀”一说,记者采访了身为侯耀文徒弟的郭德纲。案件过程中,郭德纲明确表示支持侯耀文大女儿侯瓚打官司,接到记者电话,他先是表示:“现在这个案件已经进入法律程序,我也不方便说什么了。”但略略停顿了一下后他又说:“侯瓚和她的妹妹是(侯耀文遗产)法律上的第一继承人,这个财产分配也应该是她们姐妹俩的事情。侯耀华作为她们的大爷,应该排在第二继承人的位置,他不应该多干预。”(北晨)

朱丽倩父亲出殡 疑似小华仔现身



小男孩(左)如同华仔翻版。

本报讯 北京时间8月23日消息,据台湾媒体报道,刘德华(华仔)绯闻女友朱丽倩的父亲朱金城22日出殡,华仔并未如外界期望在丧礼上公开现身,长达24年的“华倩恋”地下情因此仍旧无法获得证实,但在丧礼现场却有1名戴口罩、年约5岁,眼神和耳朵都与华仔神似的“小华仔”,让人怀疑他是华仔的小孩。而依据习俗,如果华仔和朱丽倩之间有婚约,2人就要在朱父过世后百日内完婚,否则3年内不得结婚。

朱父18日早上咳嗽,送医院急救后,就传出当天华仔就和朱丽倩带着1名小女孩急奔大马。在朱父葬礼现场,有1名戴口罩的小女孩,长得像朱丽倩。她身旁还有1名约5岁的男孩,神情犹如华仔翻版,现场记者推测他们正是华仔和朱丽倩的小孩。两个孩童依长辈指示上香鞠躬、向朱父灵柩撒黄土,相当乖巧。

另悉,22日上午,朱丽倩父亲的出殡仪式比原本预定的上午11时迟了15分钟,当安放朱金城灵柩的灵车从朱家开出时,朱家亲友马上打开银灰色的大雨伞,团团围住灵车及跟在灵车后面的朱家亲人。依据马来西亚华人传统,死者的女婿必须担起女婿旗跟随在灵车后面,一度以为担幡的是刘德华,媒体欲上前拍摄,但最后发现并非华仔,而是朱丽倩妹妹朱丽华的丈夫颜华润,只见颜华润手持写着他名字的幡,所以估计华仔是混在第二批亲友团中。大马一名记者称在雨伞缝隙中发现穿白衣、白裤及白袜的亲友团中有人疑似华仔,华仔被保镖压低头行走,但始终难看清刘德华是否隐身其中,当然从这阵势也可以看出有位不想曝光的人在。(综合)



刘倩婷

香港小姐出炉 刘倩婷口吃仍夺冠

本报讯 据香港媒体报道,2009香港小姐8月22日晚在香港红馆出炉!全晚表现平平无奇,出场时还张口结舌的4号刘倩婷勇夺冠军,亚军及季军分别由10号李姿敏及8号熊颖诗夺得。司仪曾志伟叹息港姐不易选,暗示本届佳丽素质非常一般。

据了解,全城焦点2号林洁瑜虽然败兴而归,但风头完全盖过冠亚军!赛后,夺冠的刘倩婷表示很兴奋:“好开心,没想到会拿冠军,司仪叫我那一刻我也很惊奇,起初也担心身高不够有影响。”“任达华批评你们没有智慧,怎么看?”“读书人喜欢分析。”“会不会像张舒雅一样无所事事享清福?”“不会!我参选就是要履行港姐职务。”同时,刘倩婷强调自己没有男朋友。亚军李姿敏与季军熊颖诗同样觉得开心,李姿敏说:“赛前没有想过,今天状态好。”“输在哪里?”“可能对答急不如冠军好,但对自己的表现很满意。”熊颖诗则说:“好开心,开场前没有想过,没得冠军不会失望。”(鱼鱼)



港姐三强

容祖儿称感情生活“很不忙” 爆圈内男人都太花

本报讯 22日,容祖儿为全新国语专辑《很忙》到上海做宣传。虽然工作忙得不亦乐乎,但祖儿透露自己的感情生活是“很不忙”,“未来男友不会是圈内人,因为他们(男艺人)都太花了。”

因为是在露天广场与歌迷互动,容祖儿一亮相就吸引了南京西路上的路人们驻足围观。受访时,她称新专辑《很忙》的命名原因是自己的工作状态一直未停歇,但谈及感情生活,适婚的她却表示:“感情状态是很不忙。”说到择偶标准,祖儿坦率地说:“未来男友不会是圈内人,因为他们(男艺人)都太花,生活太‘多姿多彩’了。”(新娱)

李连杰布莱尔现身贵阳 利用太阳能照亮村庄

本报讯 北京时间8月23日消息,据香港媒体报道,武打巨星李连杰与前英国首相布莱尔8月22日应邀到贵阳摆贡寨,参加“生态文明贵阳会议”,并为当地的“太阳能LED照明千村计划”揭幕。

两人一起捧着太阳能电池板合照,露出亲善笑容,其间还与工作人员交换对太阳能的看法。而摆贡寨是该计划的第一个示范村庄。(新鱼)

梁家辉出演《用心跳》 因怯场删吻戏

本报讯 关锦鹏导演的《用心跳》在上海进入拍摄冲刺阶段,日前梁家辉进组扮演徐总的旧情人,不过身为影帝的他,在受访时竟直言,因为面对太多不熟的演员,太过紧张,原定的吻别戏被临时改成亲脸颊。此外,对于献礼大片《建国大业》中有不少已改国籍的明星引发的争议,他表示,“改国籍纯粹是个人行为,与影片没冲突。”

当日,梁家辉以一袭蓝色条纹衬衫亮相片场,拍摄在徐总咖啡厅的离别戏。不过,原本设计的一场长吻戏被临时删减,他直言,“我今天特别紧张,因为面对不熟悉的演员,他们都很专业,我有的只是经验。怕影响到对方的情绪,吻别被改成了亲脸颊。”对于这次戏份少,他表示,“能和一大堆明星出演,我要抓住机会,不会介意这个。而且戏份少,压力小,演起来很轻松。”(网易)

“龙的传人”选手胡洋 涉嫌贩毒被诉

本报讯 大型选秀节目《龙的传人》八强选手之一胡洋,因贩卖毒品被海淀检察院公诉至海淀法院。

据胡洋交代,自己是在帮女朋友贩毒,这么做是因为“不好推辞”。胡洋是在海淀公安分局一次扫毒行动中落网的。

2009年5月6日,警方在某娱乐场所内将一名吸食冰毒的女服务员抓获。该人交代,自己在歌厅唱歌时认识了一个姓朴的女子,冰毒就是从她那里购得的。

此后,女服务员再次与朴某取得联系,打电话说要购买2000元的冰毒。

当晚,朴某打来电话说,“找到货了,马上送来”。但她称自己过不来,送货的是她的男友。

不久,一名男子打电话过来,询问具体地址。

将近凌晨,该名男子敲开了女服务员的家门,交给其两包冰毒并收下2000元现金。蹲守的民警冲上前将其抓获。

据参与抓捕的民警称,当时并不知道被抓的男子是胡洋,只觉得他“长得很英俊,十分面熟”。接受审讯时该男子告诉民警,自己正是《龙的传人》八强之一胡洋。

经过称重,两包冰毒重0.75克。民警没有从胡洋的尿样中检出毒品。

根据胡洋的供述,当晚他正和女友朴某在外面吃饭。其间朴某接到了一个电话,有人要买冰毒。整个联系和讨价还价的过程,胡洋都在朴某身边。

之后,胡洋和女友朴某分开,去打台球。晚上11点,朴某说自己有事,让胡洋去找家“取货”,之后将毒品送给买主,胡洋随即开车外出“干活”。

2009年5月7日,胡洋被刑事拘留,6月5日被逮捕。而他的女朋友朴某至今仍在逃。

此前有媒体称,《龙的传人》全球选拔大型电视活动是北京电视台和成龙中国等单位联合制作的,其中的10位获胜者将进行培训,并出演电影。

胡洋涉毒事件被披露后,成龙的代理机构艺房紫(北京)文化传播有限公司委托一律所发表声明,表示胡洋仅是一名曾参加过《龙的传人》活动的参赛选手,与成龙及公司不存在任何法律关系,胡洋也非公司签约艺人。(付中)